

1.0. СЕН 1977

П О С Л Е Г А С Т Р О Л Е Й

Вернулся из гострольной поездки коллектив театра музыкальной комедии. Калинин, Чебоксары, Пенза — таким был его летний маршрут. Репертуар включал лучшие работы: «Восемнадцать лет», «Верка... надежда, любовь», «Такая ночь», «Свадьба в Малиновке», «Веселая вдова», «Шерикола» и другие — всего 12 спектаклей. Около ста тысяч зрителей посмотрело работы театра.

Со спектаклями и концертами артисты выезжали в глубинные районы тех областей, где проходили гастролы. Творческие отчеты театра состоялись на крупнейших предприятиях в Чебоксарах и в Пензе.

Коллективу были вручены благодарственные адреса, грамоты. За большую работу театра по культурному обслуживанию трудящихся Президиум Верховного Совета Чувашской АССР наградил его Почетной грамотой.

На гастролях в театр пришла радостная весть — на Всесоюзном

смотре музыкальных театров, посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, наш спектакль «Восемнадцать лет» удостоен диплома I степени и премии.

В Чебоксарах состоялась премьера нового спектакля (текст Евгения Шатуновского на музыку Юрия Милюткина) «Обручальные кольца» в постановке режиссера Анатолия Борисова.

Сейчас коллектив театра приступил к работе над новым спектаклем «Тогда в Севилье». Музыку написал ленинградский композитор Марк Лившиц, знакомый ивановцам по спектаклям «Верка... надежда, любовь», «Такая ночь». Постановку осуществляет главный режиссер театра Борис Бруштейн.

А. ХОХЛОВ,
артист театра
музыкальной комедии.